



地址: 山东省章丘市朱家峪景区 电话: 4006908567 0531-83808158 地址: 阳信县水落坡镇民俗文化3A景区 收藏、参观热线: 0543-8428978

市十届人大五次会议胜利闭幕

张光峰主持会议并作重要讲话 崔洪刚薛庆国曹兴宽孙承志在主席台就座

表决通过市政府工作报告等各项决议 祁维华宋振华当选市人大常委会副主任

本报2月8日讯 滨州市第十届人民代表大会第五次会议,在圆满完成各项议程后,于2月6日下午在滨州明珠剧院胜利闭幕。闭幕大会表决通过市政府工作报告等各项决议,依法选举出市人大常委会副主任2名、秘书长1名、常委4名。

大会执行主席张光峰主持闭幕大会并作重要讲话。大会执行主席曹兴宽、张凯、郭建新、韩增金、李国强、王立勇在主席台前排就座。

崔洪刚、薛庆国、孙承志在主席台就座。

大会应到代表381人,因病、因事缺席40人,出席本次全体会议的代代表341人,符合法定人数。

大会选举祁维华、宋振华为市人大常委会副主任,高中兴为市人大常委会秘书长;表决通过市十届人大五次会议关于政府工作报告的决议、关于滨州市2014年国民经济和社会发展规划执行情况与2015年国民经济和社会发展规划的决议、关于滨州市2014年预算执行情况和2015年预算的决议、关于滨州市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于滨州市中级人民法院工作报告的决议、关于滨州市人民检察院工作报告的决议。

张光峰指出,当前,党和国家各项事业全面进入了新常态。新常态面临新形势、新挑战,新常态孕育新机遇、新发展。随着本次“两会”的胜利闭幕,滨州发展在新常态下开启了新的征程。我们必须按照中央“四个全面”

的战略布局,始终坚持“六个更加注重”的发展理念,主动适应和把握新常态下的新形势、新要求,以更加坚定的信心、更加扎实的工作、更加务实的作风,迎难而上,积极作为,闯出改革新天地,走出发展新路径,努力谱写新常态下滨州科学发展的新篇章。

张光峰强调,要适应经济发展新常态,在加快转型升级上有新突破。要深入把握新常态下的新要求、新规律,加快推动经济结构战略性调整,积极发现和培育更多的新增长点、新增长极、新增长带,努力把发展的立足点转到提高质量和效益上来,打造滨州经济“升级版”。要继续全面深化改革,用改革的精神、思路和办法推动经济转型升级,坚决破除一切妨碍科学发展的思想观念和体制机制障碍,进一步激发滨州转型发展的活力和动力。要大力实施创新驱动发展战略,增强企业创新能力,推动产学研合作,加快科技成果转化,让创新成果变成实实在在的产业活动,依靠科技创新赢得经济转型的先机和主动权。要始终保持一张蓝图绘到底、一届接着一届干的战略定力,坚持“六个更加注重”的发展理念,拿出“久久为功”的韧劲,发扬“钉钉子”的精神,一步一个脚印往前走,一年接着一年干,筑牢每一块基石,铸就滨州经济转型发展的长青伟业。

张光峰要求,要适应依法治市新常态,在推动法治建设上有新发展。各级要牢固树立

法治观念,切实增强适应依法治市新常态的思想自觉,政治自觉和行动自觉,以植根于心的法治思维和法治方式推动改革发展,维护公平正义。要加快推进法治政府建设,坚持依法行政,推进简政放权,严格落实政府权力清单,严格规范行政执法行为,努力打造全省行政审批事项最少、时限最短、收费最低、评审评估最快、服务最好的一流营商环境。要严格公正司法,坚持法律面前人人平等,不断提高司法公信力,让群众从每一个司法案件中都感受到公平正义。各级人大及其常委会要切实承担起宪法法律赋予的监督职责,加强对“一府两院”执法、司法工作的监督,确保法律法规有效实施,确保行政权、审判权、检察权得到公正行使;要发挥好人大在立法工作中的主导作用,牢牢抓住提高立法质量这个关键,深入推进科学立法、民主立法,让每一项立法都符合宪法精神,反映人民意志。各位代表要发挥好各领域带头人的作用,自觉带头学法、懂法、守法、用法,以实际行动弘扬法治精神,让法治成为一种社会信仰。

张光峰要求,要适应从严从实新常态,在改进工作作风上有新转变。各级党员干部不论是谋事干事,还是为官做人,都要自觉践行“三严三实”要求,坚持“严字当头、实字打底”,做到“心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒”,堂堂正正做人,老老实实干事、清清白白为官。要把守

纪律、讲规矩摆在更加重要的位置,严守政治纪律、政治规矩,做政治上的“明白人”,在任何时候、任何情况下,都要在思想上行动上与党中央保持高度一致,坚决维护中央权威。在当前意识形态领域斗争形势日益严峻的新形势下,要持续深入地学习宣传贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,在领会精神实质上下功夫,在入脑入心上下功夫,做到学而信、学而用、学而行,切实提高明辨是非的能力,坚决维护党的团结统一。要始终保持昂扬向上的进取心、干事创业的精气神,用心想事、用心谋事、用心干事。要有敢于担当的勇气,遇到问题不回避,遇到困难不躲避,遇到困难不逃避,该干的事迎着困难也要干,该担的责顶着压力也要担。要发扬“踏石留印、抓铁有痕”的精神,矢志不移抓执行、抓落实,干在实处,走在前列,努力推动形成全市上下讲落实、重落实、抓落实的生动局面。

出席大会并在主席台就座的市领导还有:王长虹、燕钦国、秦传滨、祁维华、胡炳山、葛伟、张兆宏、魏克田、周静、洪胜兵、王文禄、万永格、李维东、王瑜、吴声、邵汝卿、宋振华、赵建明、桑培伦。

出席市政协十届四次会议的委员,担任过副市级实职以上职务退下来的老同志、高校负责同志和市直有关部门的负责同志等列席了会议。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

市政协十届四次会议胜利闭幕

张光峰 崔洪刚出席会议 孙承志主持并讲话

审议通过了市政协十届四次会议决议等

本报2月8日讯 2月6日上午,中国人民政治协商会议第十届滨州市委员会第四次会议圆满完成了各项议程,在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

市政协主席孙承志,市政协副主席姜银浩、王方正、史东、刘凤、王秀夫、刘相庆、吴国瑞、赵建明,市政协秘书长付泓波出席闭幕大会并在主席台前排就座。

中共滨州市委书记、市人大常委会主任张光峰,市委副书记、市长崔洪刚在主席台就座。

孙承志主持闭幕大会并讲话。

会议审议通过了政协第十届滨州市委员会常务委员会工作报告和提案工作情况的报告;审议通过了政协第十届滨州市委员会第四次会议决议。会议期间,还表彰了2014年度优秀政协委员和优秀政协提案。会议讨论并赞同市政府工作报告,赞同市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告和其他报告。会议同意宋振华同志辞去政协第十届滨州市委员会副主席职务。会议经过民主协商,补选赵建明同志为政协第十届滨州市委员会副主席,增补及建冰等五位同志为政协第十届滨州市委员会常务委员。会议期间,与会委员以饱满的政治热情和高度的历史责任感,围绕推进滨州全面深化改革、加快“两区一圈”建设、

对接京津冀都市圈产业转移、培育经济增长新动力等全局性、综合性、前瞻性问题,认真开展协商讨论,提出了许多建设性的意见和建议。

孙承志在主持大会闭幕时说,这次会议,是在全市上下深入学习贯彻中共十八大和十八届三中、四中全会精神,全面深化改革,加快转型跨越的新形势下召开的一次重要会议。会议开得隆重热烈、生动活泼、俭朴高效,是一次民主求实、凝心聚力的大会,是一次鼓舞干劲、开拓奋进的大会!他指出,2015年是全面深化改革的关键之年,是全面推进依法治国的开局之年,是全面完成“十二五”规划的收官之年,也是滨州市在经济发展新常态下实现跨越发展的重要一年。坚持稳中求进、坚持提高经济发展质量和效益,坚持改革创新、改善民生,是市委对今年全市提出的总要求。他强调,面对伟大的目标、光荣的任务,全市各级政协组织和广大政协委员要把握大势、主动作为、不辱使命,开拓前进,汇聚起加快滨州改革发展的强大力量。

一要适应新常态,坚定信心聚合合力。全市各级政协组织和广大政协委员,要充分认识到经济转型升级爬坡过坎新挑战,积极适应经济发展新常态,

切实把思想、行动统一到中央和省、市委的分析判断和决策部署上来,坚定必胜的信心和决心,凝聚起攻坚克难、奋力前行的正能量。要进一步增强使命感,以献计出力舍我其谁的担当精神,投身到全市经济社会发展中,为实现市委提出的既定发展目标勇挑重担。要充分发挥政协的独特优势和作用,积极宣传滨州经济社会发展的优势与潜力,大力营造全社会支持和参与改革发展的良好氛围,为我市经济稳中求进、持续健康发展添助力、增合力。

二要抢抓新机遇,开拓创新谋发展。全市各级政协组织和广大政协委员要增强机遇意识,迅速调整思路、调整眼界、调整定位,抓住当前各项有利时机积极作为。要提高战略思维能力,始终把自身工作放到滨州发展大局中去思考、去谋划,按照市委“六个更加注重”的发展理念,想大事、谋全局,带领所联系的干部群众抢占发展先机,赢得工作主动。要积极应对经济发展新常态对政协履行职能提出的新要求,切实推进人民政协智库建设,加强协商民主制度建设,积极研究、找准政协服务改革发展的着力点和结合点,紧紧围绕转方式、调结构、化解经济风险、合理配置资源、保护生态环境、加快重点

项目建设,培育新经济增长点等重大课题加强调查研究,提出对策建议。要持续深入推进我市丰富文化资源的开发利用,加快文化与法治建设、经济建设融合发展。要坚持问题导向,深入实际摸清我市经济社会发展的瓶颈所在,集合众智,共克难关。要创新履职方式,运用新思维、新方法开展工作,加强与党政部门的协作配合,注重履职成果的转化,大力推进市委、市政府经济社会发展重大决策的贯彻落实。

三要实现新作为,服务大局求实效。希望大家要切实增强服务大局的自觉性和主动性,充分发挥代表性强、联系面广、包容性大的优势,认真履行委员职责,为滨州改革发展稳定大局贡献更多的聪明才智。在这全面深化改革的关键之年,我们要凝心聚力促改革,激活发展新动力,着力聚焦全面深化改革的重大问题,进行调研视察、参政议政,出实招、献良策;在这全面推进依法治国的开局之年,我们要发挥好协商民主重要渠道和专门协商机构作用,围绕全面推进依法治市讲真话、谏诤言,在科学立法、严格执法、公正司法、全民守法等各个方面和各个环节,广泛推动协商,加强民主监督,积极议政建言。

